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ATA DA 16- SESSÃO ORDINÁRIA, EM 07 DE JUNHO DE 2023

Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
1- Secretária: Maria Auricélia de Souza.
2- Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia sete de junho de 2023, ocorreu a 16- Sessão ordinária do ano de 2023, da 

Câmara Municipal de vereadores de Ourolândia, Bahia. Às dez horas e cinco minutos, 

reuniram-se, no Plenário Aécio Costa Rêgo, em Sessão Ordinária os nobres 

vereadores, Adailton Gama dos Santos, Cícero Soares Bezerra, Edison Alves Bonfim, 

Erisvaldo de Jesus Silva, Jeanes Ribeiro dos Santos Almeida, Maria Auricélia de 

Souza, Moisés de Lima e Silva, Pablo Oliveira Pereira, Sob A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR GIVANÍCIO CAVALCANTE DE LIMA que amparado pelo Regimento 

Interno, requisitou a primeira secretária, para que fizesse a chamada e a verificação 

de Quórum. Feita a chamada pela primeira secretária Maria Auricélia, verificou-se 

que estava ausente no plenário a vereadora Maria do Carmo Oliveira, uma vez que 

estava em Salvador participando da Conferência de Saúde. Em seguida o Presidente 

Givanício invocando a Presença de Deus, deu por instalados os Trabalhos da 163 

Sessão Ordinária do ano de 2023, requerendo em seguida a secretária 

administrativa da casa que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. Após leitura, 

a ata foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. 

Na ordem do dia, foram lidos, apresentados, votados e aprovados pareceres da 

Comissão de Finanças e Orçamentos aos Projetos de n9 601/23, 602/23 e 13/23, 

bem como pedido de dispensa de interstício para os referidos Projetos, Além dos 

Projetos também terem sidos votados e aprovados em duas votações, em seguida foi 

apresentada, votada e aprovada a indicação de n9 39/23 de autoria do vereador 

Adailton Gama. Em continuidade aos trabalhos o presidente abriu espaço para uso 

da Tribuna Livre concedendo a palavra inicialmente ao VEREADOR ROMERO 

BEZERRA: Referente a taxa de esgoto, espero que a Embasa acate o mais rápido 

possível, para que o povo possa ter mais um pouco de sossego, pois hoje o valor da 

taxa que é cobrado é um
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Executivo e temos certeza que não vai ter empecilho dele está sancionando a Lei e a 

gente poder dar esse direito ao povo de Ourolândia. Quero fazer uma cobrança 

pedindo mais umas quatro placas para o trânsito de Ourolândia, quanto mais 

sinalização melhor. Justifico minha ausência na sessão passada, eu estava na Casa, a 

sessão demorou por causa desse projeto que era muito importante e eu tive um 

negócio da empresa para resolver e tive que sair as carreiras. VEREADOR 

ADAILTON GAMA: Aprovamos a Lei reduzindo em 50% desse abuso que a embasa 

cobra do nosso povo. Tenha certeza, senhor presidente e todos que estão me 

ouvindo que o nosso prefeito, vai sim sancionar a Lei para que seja tomado as 

providências o mais rápido possível. Nossa parte nós fizemos e faremos muito mais 

para ajudar ao nosso povo. Nosso papel é ajudar a quem mais precisa e a quem nos 

pede socorro. Quero também convidar aos vereadores, a população ourolandense e 

a todo o município para o São Pedro de Casa Nova, uma festa de tradição, uma festa 

com a organização do vereador Adailton Gama e do vereador pretinho da Cameleira. 

Estejam todos convidados, agradeço mais uma vez a Deus por um dia de trabalho. 

VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: Quero falar aqui para os professores, votamos 

no reajuste do piso salarial, esse é nosso papel de estar sempre melhorando a 

qualidade de vida do profissional, a educação é precisa e por isso a gente está aqui 

por isso. Falar também sobre essa taxa que era muito alta e a gente conseguiu 

diminuir para 30%, já é uma conquista muito grande, a população tem a ganhar, é 

importante que a população saiba que a Câmara está contribuindo. Dia 11 teremos 

a grande final da Copa 13 de Junho, parabenizo a Burel e convido a todas as pessoas 

para prestigiarem a grande final. Dia 12 e dia 13 teremos as festas, que vocês 

venham cooperar, brincar e se divertirem. E em Casa Nova teremos dia 01/07 e dia 

02/07 e para alegria do povo de Casa Nova Brega e vinho, incluindo no Cartaz. 

Agradeço ao comércio local e aos amigos que queiram contribuir não importa o 

valor. VEREADOR EDISON BONFIM: Quero parabenizar aos organizadores da festa, 

tem mostrado um excelente trabalho nas festas de tradição aqui em Ourolândia e 

demais localidade. Sobre a festa da primavera, de Lagoa do trinta e três, as pessoas 

me perguntam se vai ter e eu acredito que sim. Convidar a todos os amigos para a 

final da sub dezessete, nesse domingo, onde teremos a equipe de Lagoa do trinta e 

três e a equipe de Casa Nova, disputando a final as duas horas da tarde e também as
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quatro horas teremos também a final da Copa 13 de junho, com as equipes de Alazão 

e Revelação. Semana passada foi relatado que a gestão não estava trabalhando 

poque os vereadores estavam impedindo, segurando em alguma coisa, não sei de 

onde veio esse comentário, mas não acredito que isso aconteceu. Pois jamais nos 

vereadores temos impedido que a gestão trabalhe, todos os projetos que vieram pra 

essa casa foram aprovados, isso está mostrando que nos vereadores somos 

parceiros do povo, querem o bem para o povo. Não existe, não tem motivo e não teve 

até aqui, que os vereadores impedissem a gestão de fazer o trabalho. MARCOS 

ANDRÉ: A bancada de vereadores sempre nos apoiou no esporte, então não tinha 

como não vim agradecer a vocês, pois o sucesso do esporte, hoje também passa por 

vocês. Aproveitar para convidar a todos para participar da nossa final, agora dia 

onze, a final do sub dezessete será as duas horas da tarde e a final do principal, às 

quinze horas. Sub dezessete, equipe da Lagoa do trinta e três, e a Equipe de Casa 

Nova. As 15:30 teremos a equipe do River e a equipe do Fluminense, duas grandes 

equipes. A gente aproveita para parabenizar a todas as equipes que participaram 

desse campeonato, todas as equipes e em especial a essas duas equipes. Também 

iremos ter inauguração da iluminação do estádio, que passou por pedido de vocês e 

a cobertura da arquibancada. VEREADORA MARIA AURICÉLIA: Agradeço ao 

senhor presidente por ter aceito, nossos pedidos de dispensa de interstício para 

votarmos projetos importantes a exemplo do reajuste dos professores, sabemos que 

os professores é uma das categorias mais importantes do nosso município, educação 

é sabedoria, pois onde temos uma população sábia, tudo melhora para o município. 

Votamos também no projeto que vai erradicar o analfabetismo no nosso município, 

e ao Projeto de emenda a Lei orgânica para que diminua esse custo nas contas de 

água da embasa. Parabenizo ao diretor de esporte Marcos André, agradeço ao 

senhor pelo convite. VEREADORA JEANES RIBEIRO: Começo agradecendo por 

todos os Projetos que teve nessa Casa hoje, um projeto que vem sempre sendo 

cobrado é esse dessa taxa absurda de 80% da água, graças a Deus, hoje com os 

vereadores aprovamos, eu faço parte da Comissão de Orçamentos e votamos 

também para que o prefeito sancione o mais rápido possível para que essa taxa 

absurda chegue a 30%, com fé em Deus, é uma luta nossa, se pudéssemos chegar a 

zero era bem melhor, mas infelizmente não pode, o jurídico só conseguiu chegar a
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trinta por cento. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: Hoje é um dia para comemorar, dia 

em que em que essa Casa aprovou esse Projeto, que já vinha sendo debatido desde 

outra legislação e graças a Deus, quando recebi uma mensagem em um grupo sobre 

o projeto de Jacobina, enviei para o presidente para que ele entrasse em contato com 

o jurídico da casa, para que fosse feita uma emenda na Lei Orgânica, para resolver 

essa situação, ele me disse que já estava em contato e assim foi feito. Falar sobre o 

Projeto da guarda, que o vereador Cícero cobra do executivo, estive com o prefeito, 

e o prefeito já enviou para o Jurídico e em breve virá para essa casa e será votado 

por todos nós vereadores. E também sobre os animais, tenho recebido mensagem, 

pedindo para que os animais tomem providência, o carro que recolhe os animais não 

está em Jacobina, está em Brumado, então pedimos aos criadores que tenham 

consciência, pois é arriscado perder vidas, assim como já perdemos muitos. 

VEREADOR MOISÉS: Inicialmente gostaria de falar da limpeza, tenho sido cobrado 

pela população Ourolandense, para melhorar essa limpeza. Cobrar da empresa que 

fez o contrato, cobrar do prefeito pavimentação. Então pedir aos órgãos 

responsáveis que façam essa manutenção com mais veemência em nosso município, 

não só no centro, mas também nos demais bairros. Parabenizar pela coleta de lixo 

feita nas empresas e fazem regularmente, é digno de parabéns. Cobrar a Segurança 

Pública, o vereador Pablo nos deu uma notícia boa, mas essa notícia também já 

recebemos em outra gestão e esse projeto não chega nessa casa para que a gente 

vote essa guarda tenha esse projeto e essa estruturação que a gente precisa em 

nosso município. Sobre a questão dos animais soltos, existe sim esse projeto de lei 

em nosso Município e eu também fiz um Projeto em 2017 para criação de abrigo de 

animais, muito interessante e que não foi sancionado, a gente pode renovar esse 

projeto para que o município crie um abrigo como já está funcionando em jacobina, 

que o dono dos animais pague uma taxa para retirar o animal e que essa taxa seja 

para manutenção do próprio abrigo. VEREADOR GIVANICIO CAVALCANTE: 

Quando eu falei aqui na sessão, sobre alguns funcionários não cumprir sua carga 

horária, eu percebo que quando eu toco nessa ferida a repercussão não é boa, parece 

que as pessoas não gostam de ouvir o que é certo, se eu tivesse aqui falando que os 

funcionários não deveríam cumprir sua carga horária, todo mundo batia palma, mas 

eu não vou deixar de falar por isso, a pessoa que é digna de receber salário é aquela
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Secretária

que cumpre o seu horário. Fui questionado se como Presidente da Câmara, cumpro 

minhas atividades, e quero dizer que eu enquanto presidente, cumpro meu horário, 

pode vir aqui na Câmara conferir das 08:00 às 14:00, quando não estou aqui, estou 

resolvendo problema no município, ou fora, mais relacionado a Câmara de 

vereadores. Quem questionou pode vir aqui conferir, será um prazer a Câmara está 

aberta tendo expediente e enquanto Deus me permitir e eu estiver à frente desse 

Poder Legislativo vai continuar assim. Fui questionado em que grupo eu estou, eu 

nunca disse aqui que mudei de grupo, o fato de eu dizer que alguma coisa não está 

certa é para melhorar e não porque não sou grupo. Precisei de um carro para buscar 

um rapaz que estava doente e desceu em Luís Eduardo e a mãe estava desesperada 

sem ter como buscá-lo, pedir a secretária de assistência social e ela disse que não ia 

mandar porque o rapaz era louco, quero dizer a ela, que ela precisa ter humildade 

que o carro não é dela é para servir ao povo. E não havendo mais nada a tratar o 

presidente deu por encerrado os trabalhos da 16- sessão Ordinária do ano de 2023.

Vereador Vereador

RO SOÁRE^BÈZERRA
2- Secretário

SON ALVÉS BONFIM. 
Vice-Presidente

Presidente
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